

二环西路修路无法通行,只好绕路

消防车“迟到”,屋内家什烧光



▲房间内能烧的基本都烧没了,一片狼藉。
见习记者 朱洪蕾 摄

本报96706热线消息(见习记者
朱洪蕾) 2月16日中午12点左右,槐荫区西沙王庄一处平房着火,但因村东侧的二环西路正在修路,无法通行,消防车绕路耽误了时间,房子里的东西基本都被烧毁。租住该房的张女士说,损失大概有10万块钱。

16日下午3点多,记者赶到火灾现场。此时,火已被完全扑灭。整座房子的门窗都已完全被烧毁,里面的东西也基本都被烧毁。租住该房的张女士说,损失大概有10万块钱。

张女士介绍,中午12点左右,她出

门买东西,回家时发现家里着火,她打电话报了警,派出所民警和消防车都来得很快,但是因为村东侧的二环西路正在修路,消防车无法通行,而想要从村南侧的西沙小区进入村子,需要经过铁路桥,但是铁路桥限高3.4米,消防车无法通过,只能找人带路从远处的吴家堡绕路。等消防车到村子的时候,房子里的东西已经被烧得差不多了。

“本来损失不会有这么大,都是因为修路把路给堵了!”张女士说,房子里的东西有很多是房东的,烧毁了,她还得赔给房东。

对于起火原因,张女士说,很可能是因为电线短路引起的火灾。

记者在村子附近转了转,发现村里的路况很差,地面泥泞,坑洼不平。在村子南边有几个铁路桥下的出入口,限高都在3米左右,根本无法通行大型车辆,村子西边是正在修的二环西路,东边的路通向远处的吴家堡。

据几位村民介绍,村子里出门主要靠的就是一个通往南边的西沙小区的铁路桥桥洞,别的路都太绕太远,很不方便。如果再次发生类似的火灾,消防车肯定没办法及时赶到。

二楼暖气管爆裂淹了一楼

楼下住户通过车牌号找到楼上邻居

本报96706热线消息(记者 张亚楠) 楼上一住户暖气管道爆裂,楼下住户被淹,可是楼上住户不在家。最终,楼下住户找到楼上住户的车牌号,通过122找到了对方。

2月16日中午,舜耕路2号省国税局宿舍3号楼2单元101业主冀女士正在吃饭,突然看到地板上有水漫过,接着听到“嘭嘭”的声音从楼上传来。开门一看,楼道里已经满是水,并从楼道顶部哗哗流下,跟瀑布似的。冀女士意识到“肯定是暖气管爆了”。

地板上的水快速蔓延,不但顺着暖气管道流下,还顺着阳台哗哗流

下。“扫都来不及扫,”冀女士说。

漏水的住户不在家,派出所也没查到房主信息。金鸡岭热电厂工作人员查看了情况,关闭了总闸,两座楼房近百户人家的暖气渐渐降温。

下午两点左右,记者来到冀女士家。冀女士告诉记者,该小区在住的大多不是房主,而是租客,平日里大家并不交往,物业只管看门、保卫,没有住户联系方式,“出了事儿很难联系上人。”

楼上漏水后,冀女士突然记起物业工作人员告诉她202住户的车停在小区里。“之前我的车被堵住了,曾通过122联系到过车主。”

在物业带领下,冀女士找到了户

主的车,通过车牌号,济南市车管所工作人员帮助冀女士拨通了车主电话,把情况转达给了车主。车管所工作人员反馈说,车主身在外地,会尽快赶回,冀女士这才松了一口气。

记者从济南市公安局获知,122主要负责交通事故报警和道路交通拥堵举报。目前110、122、119三台合一,如果碰到冀女士这种紧急情况,市民可以直接拨打110,民警会尽其所能帮助市民解除障碍或危险。“像这种情况,民警不会透露车主的身份信息,但是会联系车主,尽快帮市民排除障碍。”济南市公安局一名负责宣传的工作人员说。

电子学校教工宿舍楼 垃圾成山无人清理

本报96706热线消息

(记者 修从涛) “垃圾堆在小区门口快一周了,年后至今没人清理。”近日,家住奥体中路济南电子机械工程学校教工宿舍小区的居民反映,自从年前小区垃圾桶移到小区门口后,门口的生活垃圾越积越多,进出小区要掩鼻。接到居民反映后,高新区城管局表示,将立即联系环卫清理。

根据居民反映,16日下午,记者来到位于奥体中路的济南电子机械工程学校教工宿舍小区门口看到,各种垃圾袋包裹着大量生活垃圾,在小区门口堆成了一个小山,不少烂菜叶子、鸡蛋壳等厨余废料撒出来,散发出异味,而在垃圾堆旁边就是8个空置的垃圾桶。打扫该路段的环卫工告诉记者,他们只负责奥体中路的卫生清扫,“小区的生活垃圾不归我们管,应该有专门清运垃圾的负责。”

据小区居民刘先生介绍,他曾多次向有关部门反映垃圾无人清运的问题,“大年初一过来清运垃圾的只是将垃圾桶里的垃圾倒走,堆在小区门口地面的这些没人管。”

对此,高新区城管局相关工作人员告诉记者,由于小区没有物业,原先的垃圾堆放就比较乱,城管部门在小区的两栋楼前后配置了8个垃圾桶,并定时前来清运垃圾,“但不知什么原因,居民把垃圾桶都搬到小区外面来了,这对垃圾清运工作和到奥体中路的环境卫生造成一定影响。”据该工作人员介绍,城管部门曾与济南电子机械工程学校协调过该问题,但一直没有结果。

高新区城管部门工作人员表示,将立即联系环卫清运该小区门口的垃圾,“等电子学校开学后,继续联系负责人将垃圾桶移回小区里,正常清运小区垃圾。”

大明湖西南门外小吃摊扎堆 污染环境又挡路

本报96706热线消息

(记者 殷亚楠) 春节期间,大明湖风景区游人如织。景区的热闹给商家带来商机,其中有不少小吃摊主跑到景区附近“揽生意”。近日,有市民反映,大明湖风景区西南门外小吃摊扎堆,既污染了环境又侵占了道路。

16日下午,记者来到大明湖西南门外,在大明湖路、趵突泉北路交叉口一角,看到大明湖路北侧、趵突泉北路东侧,小吃摊围着大明湖景区西南门形成了个弧形的包围圈。小吃摊群中,有卖烤串儿的、卖煎饼果子的、卖气球的等。小吃摊周围的地面上,散落了诸多塑料袋、竹签等垃圾。记者在一个烤鱿鱼摊旁边站了5分钟,6个买了烤串儿的顾客中,就有3人吃完烤串直接把擦嘴的纸和竹签扔在地球上。而在大明湖路和趵突泉北路两条路边,离景区出

口不远处均有果皮箱。

负责大明湖路、趵突泉北路交叉口处保洁的环卫工人陈师傅,刚倒完一大桶垃圾回来。陈师傅说,平时大明湖景区西南门路边基本上没有小吃摊,近期因为春节期间景区游人增多,许多小吃摊便凑到这里来了,这下可把他给累坏了。平时路口垃圾一天也就清出一两桶,这几天每天都是好几桶,约是平时的五倍。

大明湖景区西南门口对着的大明湖路过街人行道被小吃摊占去了四五米,不少骑电动车和自行车的路人只得向路口内侧的机动车道绕行,人车混行增加了通行安全隐患。

对此,历下区城管执法局相关工作人员表示,大明湖西南门处位于历下、天桥两区交界,一些小吃摊“打游击”钻了空子,他们会尽快到现场察看,采取相应的措施。

齐鲁晚报

●分类广告

0531-85196184 85196199 85196183

地址:济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

便民服务

地址:经十路16122号山东报业大厦2楼

电话:85196199、85196184、85196183

老年公寓

专业钻孔疏通

车辆讯息

●上门购轿车面包85779062

●上门现金收车86211888

●疏通改造钻孔86718195

●专通81890088改

●现金高价收车82268888

●收废旧车13181729818

●高压疏通清洗85880256

●收车评估15969707177

●上门购轿车面包85779062

●上门现金收车86211888

●疏通改造钻孔86718195

●专通81890088改

●现金高价收车82268888

●收废旧车13181729818

●高压疏通清洗8